~

VKM 25215 / VKM 25216

Texviko ®uAAadio - NoepBpioc 2009

< <
A A
==
NN
U1
NN
)
S N

/

OPEL Astra, Combo, Corsa, Kadett, Meriva, Vectra, Zafira
VAUXHALL Astra, Cavalier, Combo, Corsa, Nova, Vectra

EZEAI=H ZXEAIQY OE

-: OE TpoxaAia #: 56 36 395 /6 36 730/ 6 36 747 / 6 36 928
i
KATAZKEYASTHS ‘ MONTEAO ‘ KINHTHPAZ ‘ KQAIKOZ KINHTHPA
OPEL Astra F/G/H , Combo, Corsa A/B/C/D, Ka- | 1.5 D/TD, 15 D/TD, 17 D/TD, A 17
dett E, Meriva, Vectra A/B, Zafira 1.7 CDTI 16V/D/DI | DTI/DTR, X 15 D/TD, X 17
16V/DTI 16V/TDS | D/17 TD, Y 17 DT/DTL, Z 17
DTH/DTJ/DTL/DTR
VAUXHALL Astra Mk II/Mk III/Mk IV, MK V, Cavalier | 1.5 D/DT/TD, 15 D/TD, 17 D/TD, X 15
Mk III, Combo, Corsa Mk II, Mk III, Nova, |1.7 D/TD/DI 16V/ |D/15TD/, X 17 D/TD, Y 17
Vectra DTI 16V, TD DT/DTL

H Opel dAAa&e 1o ox€dIo Twv OUO TPoXaAAIwWV Tou KivnThpa. Kwdikoi SKF:
VKM 25208 kai VKM 25209.

MNa va akoAhouBnoel Tic npodiaypapec Tng Opel, n SKF Tpononoinoe Ki
auTn To oXedI0 TWV TPOXAAIWV:

e To VKM 25208 avTtikaTtactadnke and 1o VKM 25215

e To VKM 25209 avTtikataoTtadnke ano 1o VKM 25216

H avTikatdoTaon Tou pnouAovioU pUBJIoNG €ival anapaitnTn — yia auto n SKF
nepIAapBavel To JNouAovi padi Ye Tig TpoxaAieg (VKM 25215 kal VKM 25216).

VKM 25215 VKM 25216

Bida OE # 6 36 978 6 36 927

Mrkoc Bidag (M12 X 50) (M12 X 45)

MepiAapBaverar | VKMA 05208 VKMA 05608

oTa O€T VKMA 05213 VKMA 05700
VKMA 05214 VKMA 05702
VKMA 05606

1 | www.vsm.skf.com




4 2\ 4
VKM 25208 & VKM 25209 VKM 25215 & VKM 25216
MAAIO Zxedlo NEO Xx&dlo

VKM 25208 VKM 25215

D=65 W=27 D=65 W=285

Mnkog Bidag: M12 x 50

1
Il

VKM 25209 VKM 25216

e

D=65 W=27

et

D=65 W=28,5
Mnkoc Bidag: M12 x 45

J . J
~N

(

O1 véeg TpoxaAiec VKM 25215 kail VKM 25216 £xouv BEATIWHEVO
oxedIAONO PE HEYAAUTEPN dUVATOTNTA HETAPOPAG POPTIWV.

A H povn diagopd peTa&u Twv duo osT VKM 25215 kal VKM 25216 €ival To
MAKOG TNG Bidag - oI TpoxaAieg eival navopoloTuneg. AuTo d1apOPONOIEi
TIC EQAPHOYEC KAOE KwdIKoU!

. J

® H SKF anoteAei onpa katatedev Tou Opidou SKF.

© SKF Group 2009

Ta nepieXOPEVA AUTAG TNG €KSOONG AnoTEAOUV IB10KTNaIa TOU KJOTN Kal OEV UMOPE] va Yivel

avanapaywyn (akopn Kai TURpa Toug) av dev dobei eyypapn adeia. 'Exel doBei 1diaitepn npogoxn yia va
€EaopalioTei N akpiBela TV NePIEXOUEVWV MANPOPOPI®Y AAAG N SKF dev gpepel kapia eublvn yia Tuxov
anwAeleg N BAGBEG, AUETEG I EUPETEG, NOU PMNOPEi va NpokUWoUV anod Tn Xpron Toug.

2 | www.vsm.skf.com




